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Obrtniia. 

Preosnova obrtnega reda. 
V poslednji seji pred velikonočnimi prazniki je dr

žavni zbor razpravljal o Luegerjevemu predlogu, da naj 
se hitro zbornici predloži predloga novega obrtnega reda. 
Večina je vsprejela ta predlog, da si je poprej bila od
klonila jednak predlog Mladočeha Adameka. 

Nekateri konservativni poslanci glasovali so za ta 
predlog, ki so poprej glasovali proti Adamekovemu pred
logu. Gospodje se niso upali menda nase vzeti vse odgo
vornosti, če se ta stvar odloži. Posebno jih je v zadrego 
spravil trgovski minister Wurmbrand. On je naznanil, 
da ima vlada že pripravljeno dotično predlogo, in jo 
predloži še v tej postavodajni dobi. Tega jedrno zaradi 
tega ni storila, ker ima odsek še pet predlog obravnavati. 
Če se pomisli, da je minister že jedenkrat grajal, da 
obrtni odsek premalo dela, se je ta odgovor ravno tako 
glasil, vlada vam predlogo že predloži, a ne veruje, da 
bi jo rešili pri znani svoji počasnosti. Vso odgovornost 
je torej izvrnil na parlament, in to je zlasti na koali-
rance, ker ti odločujejo v državnem zboru, Da bi se pa 
ne očitalo konservativcem, da so preprečili obrtno reformo, 
glasovali so nekateri konservativci za ta predlog. 

Seveda zaradi tega še ne smemo pričakovati, da 
bode kaj iz vse obrtne reforme. Gospodom manjka dobre 
volje in za to bodo pa stvar v odseku mre varili in mre va
rili, kakor v pododseku volilno reformo. Ko iz vsega ne 
bode nič, bodo pa pri volitvah konservativci delali odgo
vorne liberalce, te pa morda konservativce, da se niso 
mogli sporazumeti. Sploh igra koalicija neko jako čudno 
ulogo. Liberalci in konservativci se drug druzega podpi
rajo, a na raznih shodih pa ti proti onim zabavljajo in 
nanj vso krivdo izvračajo. Prebivalstvo se pa še ni toliko 
izbistrilo, da bi zmatrala koalicija za celoto in za vsa 
njena dela delalo jednake odgovorne konservativce in li
beralce. S tem bi naredili konec vsej komediji, ki jo 
oboji sedaj igrajo. Če se ne vjemajo, naj se pa ločijo. 

Sedaj dobro vemo, da ni vlada kriva, če se obrtni 
zakon ne bode rešil, temveč parlament. Vlada ima pred-
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loge pripravljene in sedaj je dolžnost državnega zbora, 
da jo reši. Trgovskem ministru smo prav hvaležni, da 
je pokazal, kje je pravi uzrok oviri, da ne pridemo v no
bene količkaj ugodne obrtne reforme. 

Seveda ko bi sledili po vrstah obeh strank pa bi 
kmalu se lahko prepričali, zakaj da odsek ne more rešiti 
obrtne stvari. Na obeh straneh bi našli ljudij, ki si kaj 
radi izkoristijo sedanje neurejene obrtne razmere. Po
sebno, če se določi, da se z rokodelskimi obrti ne bodo 
smeli pečati razne kapitalistične družbe, bi marsikomu to 
ne ugajalo, brez tega pa vsa reforma ne more nič kori
stiti. Zaradi tega bode pred volitvami treba gledati, da 
se izbero taki možje za poslance, ki ne bodo imeli tacih 
koristi j . 


